

# ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЛАЗЕР-ГРАФФИТИ"

Форма ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЛАЗЕР-ГРАФФИТИ"

собственности.

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 337-58-26

ИНН 7816387002

ОГРН 1069847128240

ОКПО 94578171

OKATO 40296563000

Расшифровка Купчино

OKATO

Факс (812) 337-58-27

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
32	Группа	Производство электронных компонентов, аппаратуры для радио, телевидения и связи
32.30	Основной	Производство аппаратуры для приема, записи и воспроизведения звука и изображения

#### Реестр недобросовестных плательщиков

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЛАЗЕР-ГРАФФИТИ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

## Дело № А56-15852/2013 от 25.03.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	Иванов А. В.
Ответчик	ООО "лазер-Граффити"

# Дело № А56-13082/2013 от 13.03.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Лазер-Граффити"

#### Государственные контракты

## Контракт № 0572100000612000070-0003325-02 опубликован 14.11.2012

Сумма	4257000 RUB
Заказчик	Филиал "Центральный научно-исследовательский институт судовой электротехники и технологии" ФГУП "Крыловский государственный научный центр"
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.10.2012
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	3150106
Наименование	3150106: Лампы - светильники

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЛАЗЕР-ГРАФФИТИ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЛАЗЕР-ГРАФФИТИ" в ЕГРЮЛ были произведены 20.04.2006. Компания ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЛАЗЕР-ГРАФФИТИ" зарегистрирована по адресу 192212, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ БЕЛГРАДСКАЯ, 30 ЛИТЕР А КВ 16Н и специализируется на Производство аппаратуры для приема, записи и воспроизведения звука и изображения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7816387002, ОГРН 1069847128240, ОКПО 94578171.